
18.09.2024

pöytäkirja/protokoll 09/24

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll

Aika / Tid / 17.00

Paikka / Plats / Lilu

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutförbarhet
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av tidigare
protokoll
6§ Taloustilanne / Ekonomiska Läget
7§ Biorex liput / Biorex biljetterna
8§ Nuorten hengailutila / Ungas chillutrymme
9§ Nuva vaalit / Ufuval
10§ Huipputapaaminen
11§ Vanhustenviikko / Äldreveckan
12§ Nuorisopalveluiden terveiset / Ungdomstjänternas hälsningar
13§ Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmän kokouksen feedback / Barn och ungas
välfärdsgrupps mötes feedback
14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna
15§ MMETA
16§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa
möte
17§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande

Paikalla / På plats
Aapalahti Pyry
Dushi Xhynejda
Fagerlund Mila
Flykt Otto
Hasselblatt Amos
Hyttinen Eeva
Jarmolinska Maria
Johansson Malena
Kadel Reeja



Kallijärvi Ronja
Karmanheimo Emma
Ketonen Vertti
Korttinen Minea
Nikula Helmi
Pirhonen Sofia
Schroderus Emmi
Sundström Vili
Tapper Linn
Uwimbabazi Vanessa
Vento Emil
Virtanen Altti
Westerlund Julia
William Mutka
Östergård Fanny

Muut paikallaolijat / Andra deltagare
Backman Petra

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa

17.02

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan xx:xx

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,
varapuheenjohtajaksi Otto Flykt, Xhynejda Dushi sihteeriksi ja Emma
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan Schroderus Emmi
suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi ja ruotsinkielisen
pöytäkirjantarkastajaksi Pirhonen Sofia. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Petra Backmania.

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Otto Flykt till vice
ordförande, Xhynejda Dushi till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare.
Föreslår Schroderus Emmi till finskspråkiga protokolljusterare och Pirhonen Sofia till
svenskspråkiga protokolljusterare. Föreslår Petra Backman till rösträknare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan



3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och
beslutsförhet

Kokouskutsu on toimitettu WhatsAppissa nuorisovaltuuston jäsenille
toimintasäännön mukaisesti.

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet
med stadgarna.

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja
äänioikeus kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka
sijaistavat nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus
Nuorisopalveluiden
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään
puhe ja läsnäolo-oikeus.

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige
invalda eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas
närvarande samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga
närvarande, till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets

arbetsordning.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen /



Godkännande av tidigare protokoll

Pohjaesitys: Hyväksytään elokuun pöytäkirja.

Förslag: Vi godkänner protokollet från augusti.

Päätös: Hyväksytään elokuun pöytäkirja

Beslut: Protokollet från augusti godkänns.

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget

Pohjaesitys: Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaava esittelee nykyisen
taloustilanteen.

Förslag: Ungdomstjänsternas ungdomsfullmäktiges ansvarande presenterar det
nuvarande ekonomiska läget.

Päätös: Sama kuin viimeksi eli käytetty reilu 8000€

Beslut: Samma som senast, alltså dryga 8000€ har använts.

7§ Bioreks liput / Biorex biljetter

Pohjaesitys: Hallitus päätti, että nuva äänestää näistä kahdesta

vaihtoehdoista, joko ostamme ja jaamme liput tai teemme lippujahdin.

(avataan asia kokouksessa)

Förslag: Styrelsen beslöt att ufu röstar om dessa två alternativ, antingen

köper vi och delar eller sedan ordnar vi biljettjakt. (öppnar upp saken under

mötet)

Päätös: Päätimme, että ostamme liput ja annamme biorexin jakaa. Tehdään
lehdistö tiedote.

Beslut: Vi bestämde att vi köper biljetterna och låter Biorex dela ut dem. Vi

gör ett pressmeddelande.

8§ Nuorten hengailutila / Ungas chillutrymme

Pohjaesitys: Tavoitteena on järjestää nuorille hengailutila talvi ajaksi, Linn

kertoo lisää.

Förslag: Målet är ordna ett chillutrymme under vintern för unga, Linn berättar



mera om saken.

Päätös: Ideaa ei kannatettu Lundiin, mutta sen sijaan järjestetään ohjelmaa
Zentrassa nuorille 25.10. Palataan tähän ryhmän kautta.

Beslut: Idén understödes inte till Lundi, men istället ordnas program i Zentra

åt unga 25.10. Vi återkommer till detta via gruppen.

9§ Nuva vaalit / Ufuval

Pohjaesitys: Kerrotaan syksyn vaalien tilanteesta.

Förslag: Berättar om höstens vals situation.

Päätös: Ehdolleasettumisaika 4-29.11.2024.
Ennakkoäänestys viikolla 48 nuorisotiloilla.
Vaalit 12.12. Äänet julkaistaan 16.12.
Perehdytys uudelle nuvalle 11.1.2025 Kertsissä.
Ensimmäinen kokous 15.1.2025 klo 16 kaupungintalolla.

Beslut: Tid att ställa upp: 4-29.11.2024

Förhandsröstning under vecka 48 i ungdomslokalerna

Valen 12.12. Rösterna publiceras 16.12.

Inskolning till nya ufu 11.1.2025 i Kertsi

Första möte 15.1.2025 kl 16 i stadshuset.

10§ Huipputapaaminen

Pohjaesitys: Järjestetään helsingissä 18.10.2024, yhteistyössä

ulkoministeriön kanssa ja teemana on nuoret, rauha ja turvallisuus. Kysytään

osallistujia.

Förslag: Ordnas i Helsingfors 18.10.2024 i samarbete med

Utrikesministeriet, temat är unga, fred och säkerhet. Frågar efter deltagare.

Päätös: Eeva Hyttinen osallistuu.

Beslut: Eeva Hyttinen deltar.



11§ Vanhustenviikko / Äldreveckan

Pohjaesitys: Vanhustenviikkoa vietetään 6-13.10, teemalla “Hyvä arki, hyvä
mieli” kysytään osallistujia.

Förslag: Äldreveckan firas 6-13.10, med temat “En bra dag, ett gott humör”

Päätös: Kutsutaan ja katsotaan pääseekö 10.10. Vanhusten neuvosto klo
16.00-17.00.

Beslut: Vi bjuder och ser om de slipper 10.10. Äldsterådet kl 16.00-17.00.

12§ Nuorisopalveluiden terveiset / Ungdomstjänsternas hälsningar

Pohjaesitys: Uusi pysyvä pykälä, Petra avaa asiaa.

Förslag: Ny permanent punkt, Petra öppnar upp saken.

Päätös: Hyväksytään uusi pysyvä pykälä.

Beslut: Godkänner den nya permanenta punkten.

13§ Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmän kokouksen feedback / Barn

och ungas välfärdsgrupps mötes feedback

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat feedback.

Förslag: Deltagare berättar feedback

Päätös: Kokous oli kiinnostava ja osallistujat kertoivat että käytiin
kysymykset ja vastaukset läpi.

Lisäksi Mikko Nikkanen, Kaupunkikehityksen vuorovaikutussuunnittelija
lähetti meille tällaisen viestin.

“Voisimme tuoda halutulla frekvenssillä kaupunkisuunnittelun hankkeista ja
suunnitelmista kokouksiin jonkinlaisen koosteen, niin nuvan voisi reagoida
näihin meidän työstämiin projekteihin hyvissä ajoin.
Nykyisin saattaa käydä niin, että kaavahankkeet tulevat nuvan tietoon vasta
myöhemmässä vaiheessa, kun ne ovat jo edenneet päätöksenteossa.”

Beslut: Mötet var intressant och deltagarna berättade att de gick igenom



frågorna och svaren.

Dessutom skickade Mikko Nikkanen, Stadsutvecklingens

interaktionsdesigner till oss ett sådant här meddelande:

"Vi skulle kunna ta med någon form av sammanställning av stadsplaneringsprojekt och
planer till mötena med önskad frekvens, så Ufu skulle kunna reagera på dessa projekt vi
arbetar med i god tid. Nuförtiden kan det hända att planeringsprojekt kommer till Ufus
kännedom först i ett senare skede, när de redan har avancerat i beslutsfattandet."

14§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och
arbetsgrupperna

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder
eller arbetsgrupper.

Päätös:

- Elinvoima lautakunta,

- Kasvun ja oppimisen lautakunta,

- Suomenkielinen koulutusjaosto,

- Ruotsinkielinen koulutusjaosto

- Kaupunkikehityslautakunta,

- Lupa- ja valvontalautakunta, Linn Tapper
24.9.2024
Kokouksessa käytiin läpi 2025 talousarvio. Käsiteltiin myös kaksi kappaletta valitusta ja
yksi luonnonsuojelualueen perustaminen. Kokouksessa oli pientä keskustelua.

- Kaupunginvaltuusto Emil Vento
25.9.2024
Kokouksessa käsiteltiin eroja eri luottamustoimista, Asemakaavan muutosta
Haikonrinteeseen, kuultiin vastaus vuoden 2023 Arviointikertomukseen, Hulevesimaksua
ja valtuustoalotetta porvoonjoen puhdistuksesta. Erityisesti kokouksessa mielenkiintoista
oli se kuinka hulevesi maksusta heräsi suuri keskustelu.

- Kaupunginhallitus Eeva Hyttinen
02.09.2024
Kävimme läpi porvoon salkun tilannetta ja muutoksia eli mitkä rakennukset ovat
purkamis vaiheessa. Katsoimme nykyhetken tilannetta Porvoossa rakennusten
näkökulmasta.
09.09.2024



Kävimme läpi uudestaan Porvoon kaupungin liittymistä green dealiin. Kävimme läpi
myös hulevesi sekä näsin tekojään tilannetta.

- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä

- Alueellinen nuorisovaltuusto

- Ilmastonmuutos työryhmä

- liikenneturvallisuustyöryhmä

Beslut:

- Livskraftsnämnden,

- Nämnden för växande och lärande,

- Finskspråkiga utbildningssektionen

- Svenskspråkiga utbildningssektionen

- Stadsutvecklingsnämnden,

- Tillstånds- och tillsynsnämnden, Linn Tapper
24.9.2024
Under mötet gick vi igenom årets 2025 budget. Vi behandlade även två stycken
klagomål och en naturskyddsområdes grundande. Det uppkom lite diskussion
under mötet.

- Stadsfullmäktige, Emil Vento
25.9.2024
Under mötet behandlades skillnaden mellan olika förtroendeuppdrag, förändring i
detaljplanen för Haikobranten, responsen på utvärderingsrapporten 2023,
dagvattenavgiften och ett fullmäktigeinitiativ om att rensa upp Borgå å. Det som var
särskilt intressant på mötet var hur det uppstod så stor diskussion om
dagvattenavgiften.

- Stadsstyrelsen, Eeva Hyttinen
02.09.2024
Vi gick igenom situationen och förändringar i portföljen i Borgå, alltså vilka
byggnader är i rivningsfasen. Vi tittade på nulägets situation i Borgå från
byggnadernas synvinkel.

09.09.2024
Vi gick igenom igen Borgå stads anslutning till green deal. Vi gick också igenom
dagvatten och näse konstgjord is situation.

- Välfärdsarbetsgrupp



- Regionala ungdomsfullmäktige

- Klimatförendrings arbetsgrupp

- Trafiksäkerhetsarbetsgrupp

15§ MMETA

Pohjaesitys: Eeva kertoi osallistuneensa Nuva ry:n puheenjohtajaverkostoon ja
kertoi, että voisimme tehdä yhteistyötä puolueiden kanssa, Nuva poliittisesti
sitoutumaattomana.

Förslag:

16 § Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte

Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 10.10.2024 klo 17.00. Paikka ilmoitetaan
myöhemmin.

Förslag: Nästa möte ordnas 10.10.2024 kl 17.00. Platsen meddelas senare.

Päätös: Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti.

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.

17§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa

18.49

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 18.49

___________________________ ___________________________
Eeva Hyttinen, Xhynejda Dushi,
kokouksen puheenjohtaja / kokouksen sihteeri /



mötets ordförande mötets sekreterare

___________________________ ___________________________
pöytäkirjantarkastaja protokolljusterare

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City
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